



## 《佳音·五月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，收信快樂！

一轉眼又來到五月康乃馨的季節。從我們來到這個世上，上帝就已經預備好了天使！天使的腦袋總是特別靈光，每天忙著為「愛」精打細算，深怕少愛了孩子一點，孩子的苦就多吃了一些；天使的腳步也總是特別勤快，每天在職場家庭場景間穿梭，角色變化自如；天使的世界很小，小到彷彿只裝滿了孩子；天使的眼光卻很長遠，孩子雖然還抱在手裡，卻已經替他想好了幸福的一生……而這個可愛的天使，有一個名字叫「母親」。

年復一年，母親節的前夕，坊間各種文字、廣告都喜歡使用最濃、最刻意的表達，來彰顯母愛的份量！但母親這位天使，卻是這個世界上從來都無須討好的人，母親心裡唯一的願望，就是孩子能平安、知足地珍惜每一天！

提到母親，就讓人不得不起佳音勇士水晶阿姨林靜玲女士。水晶阿姨是我們對她的暱稱，這麼多年來，只因她總是牽掛著佳音的需要，即使高齡八、九十歲，依然穿梭在批發市場選購各式珠子，再神奇地將串成各式各樣精緻的飾品，奉獻給教會或電台來義賣，在串珠時她永遠清楚幾號珠、什麼顏色、哪個線頭要轉彎，也永遠關注哪個福音隊又要出發了，她總是準備些十字架，讓同工帶著去宣教，她總說「只要有一個人喜歡或因為這十架得著平安，她就要永遠做下去……」

她身為大學校長的母親，卻從不板著臉對人訓話，總是妙語如珠地分享母子之間的談諧對話，因為她相信喜樂的心，是成長路上給孩子最好的環境；她自己吃什麼喝什麼總是無所謂，卻總在孩子和朋友來訪時，親自下廚料理一頓拿手絕活的美食……

她陪伴著先生經歷著艱苦卻傳奇的一生，一路走來，她曾在很多城市生活，有著無比的堅毅與適應力去克服不同環境的挑戰，若問她哪裡來的勇氣，能成為家人的靠山，她會告訴你「我有上帝，還有什麼可怕？」

身體硬朗的她，雖然九十二歲依然步履優雅，極少抱怨身體的病痛，只是偶爾心臟有些不適……今年三月底，上帝免除了林阿姨的痛苦，在睡夢中安詳地接了她返回天家。四月十二日，林靜玲阿姨的家人和教會替她舉辦了一場安返天家歡送會。看著禮拜堂裡林阿姨年輕雍容華貴、宛如上海灘大家閨秀般的照片，這位母親以最好的典範，帶著大家的思念與祝福，先一步離開了我們，卻將她滿滿的母愛留給了孩子與她身邊的親友。

這場歡送中雖然有眼淚，但我們都會記得這位母親的笑容和她最後的心願，就是將身邊的摯愛帶到上帝的面前，相信這也是所有母親最衷心的盼望，媽媽的手也許不能一直牽著我們，但只要我們能走在跟隨主的路上，這條路就不會走偏，路的盡頭，我們終將能在愛裡重聚。也期待所有的孩子們，都能在心裡牢記母親的祝福，將媽媽的愛傳承下去！

最近在佳音展翅上騰職場系列節目中，常聽到大家談論一款AI人工智慧ChatGPT，它運用最新的AI人工智慧學習技術，只要我們對它下指令，它幾乎就能替我們完成任務，包括寫一段程式、創作一篇論文、設計一趟旅遊行程、譜寫一段歌曲前奏……而且還會越變越聰明，在生活中彷彿即將要掀起新AI世代的洶湧海嘯……

有些人以正向積極的心態，看待這種世代轉變；但也有些人開始恐慌，我們是否要被機器取代？那日在節目錄音空檔，我們問著AI人工智慧專家：「請問AI人工智慧能代替我們去傳福音嗎？」

專家笑著說，也許AI可以替教會規劃一套傳福音最好的策略，但它永遠不能代替我們去「傳」。因為「傳」這個字不只是訴說，更是一份影響與感動。因為我們被上帝愛著，我們才能將這份心與心的交流，傳給世人。

未來佳音媒體中心，一定會有最新的設備與軟硬體，幫助我們的工作推展得更有效率，但機器永遠不能取代聲音裡的溫度。要讓福音轉型成為這個世代的語言，唯有依靠每一位主持人、全職同工、志工與佳音勇士們在信仰中匯聚的感動，才能讓好聲音化成深淵裡的呼應、讓好聲音成為黑暗中的指引，才能將福音傳給人。

佳音以色列聖地之旅，即將在六月啟程，在此亦特別感謝安提阿國際旅行社的協助。佳音努力規劃這趟和聽友一起尋訪耶穌腳蹤的旅程，也是一種傳遞。我們期待在踏上以色列國土的那一刻，每個團員都能在禱告中預備好自己，能在旅程中某個觸動心靈的場景，遇見神、印證生命裡的奇異恩典。這次還來不及參與的聽友們也不要遺憾，未來我們亦會在節目、文字裡分享旅程中的點點滴滴，請聽友們拭目以待！

我們每一個人，其實都身兼著各種不同的身份，是雙親、是子女；是伴侶也可能是摯友，但是別忘了我們都有一個無可替代的角色，那就是身為上帝的勇士。當我們帶著上帝的愛勇敢地生活、樂觀地奮鬥，我們就會有能力為上帝捨命、為神國奉獻所有！

再次祝福天下的母親與孩子，有空記得上佳音Love聯播網  
臉書逛逛，目前正在進行「**我和媽媽的甜蜜合照**」活動，只要在貼文處上傳一張您與母親的合照，就有機會至電台來分享親子間的感動。



也僅以此封家書紀念永遠的佳音勇士林靜玲女士。

祝福您 主恩滿溢 母親節快樂

佳音電台  
董事長

司神助 台長 呂思瑜